

Будущие Авантюские Олимпийцы!



Вырастить здоровых, сильных, эмоциональных детей – задача каждого дошкольного учреждения. Невозможно представить себе жизнь ребёнка без весёлых, интересных, увлекательных и шумных праздников и соревнований. Вот и в нашем детском саду состоялся спортивный праздник, посвящённый открытию 22-й зимней Олимпиады в Сочи.

*Четыре года вновь проходит,
Олимпиада к нам приходит,
И радуется весь народ:
Олимпиада вновь идёт!
После праздничной церемонии открытия был зажжён олимпийский огонь и поднят олимпийский флаг.*

Ну, а теперь, можно и посоревноваться...

*... И от всех детей России
Олимпиаде – наш привет!!!*

